

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004473784

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# Mutation SBW AG, St. Gallen

SBW AG Kräzernstrasse 10 9014 St. Gallen **UID:** CHE108054773

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: St. Gallen

SBW AG, in St. Gallen, CHE-108.054.773, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 216 vom 07.11.2016, Publ. 3147391). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Sitgar GmbH St. Gallen, in St. Gallen (CHE-103.698.093), gemäss Fusionsvertrag vom 02.10.2018 und Bilanz per 30.06.2018. Aktiven von CHF 607'928.33 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 607'242.05 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Die übernehmende Gesellschaft weist gemäss Bestätigung der zugelassenen Revisionsexpertin frei verwendbare Eigenmittel im Umfang der Unterdeckung auf. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Anteile der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

#### Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.11.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 216

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9148 vom 05.10.2018

#### **Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:**

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG